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 京都府の平成２９年は１．３１と平成２８年と比べて０．０３下降。全国４４位 

 京都府の合計特殊出生率が低い要因は、未婚化・晩婚化が進行していることが一因と考え
られる。 

  ＊ 合計特殊出生率：１５～４９歳の女性の出生率を合計したもので、一人の女性が一生の間に生むとしたときの  
             子どもの数に相当 

京都府の合計特殊出生率の推移 

出典：厚生労働省「人口動態調査」 

Ｓ40 45 50 55 60 Ｈ2 7 12 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

京都府 2.02 2.02 1.81 1.67 1.68 1.48 1.33 1.28 1.14 1.18 1.19 1.18 1.22 1.2 1.28 1.25 1.23 1.26 1.24 1.35 1.34 1.31

全 国 2.14 2.13 1.91 1.75 1.76 1.54 1.42 1.36 1.29 1.26 1.32 1.34 1.37 1.37 1.39 1.39 1.41 1.43 1.42 1.45 1.44 1.43
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京都府の出生数の推移 
 昭和４５年当時（今から約５０年前）は４万人を超過 
 平成２６年に初めて２万人を下回り、平成２９年は初めて１．９万人を下回った状況 

 平成２８年と比較し、平成２９年は８０６人も減少しているが、京都市において大きく減少。２０
代半ばから３０代の子育て世代の流出も一因と考えられる。 

出典：厚生労働省「人口動態調査」 
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若者・結婚 
未婚化の進行（生涯未婚率） 

将来結婚したい者の割合（京都府） 

晩婚化の進行（平均初婚年齢） 

結婚の条件（京都府） 

京都府少子化要因実態調査 

京都府少子化要因実態調査 

京都府少子化要因実態調査 

生涯未婚率：50歳の時点で1度も
結婚したことがない人の割合 

京都府少子化要因実態調査 

T9 S5 S15 S25 S35 S45 S55 H2 H7 H12 H17 H22 H27
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妊娠・出産 
晩産化の進行（第一子出産年齢） 晩婚化の進行（平均初婚年齢） 

結婚の条件（京都府） 

京都府少子化要因実態調査 

少産化の進行 

理想とする子どもの数（京都府） 
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子育て 
京都府少子化要因実態調査 女性の年齢別労働力 
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(4,007) 28.6  21.0  16.6  16.2  12.9  11.3  10.1  8.7  8.6  8.1  6.5  5.6  3.4  3.0  2.4  1.1  0.5  12.0  2.9  

未 婚 (689) 22.3  29.2  19.8  10.8  4.0  29.4  16.3  6.3  4.1  12.1  2.2  4.0  3.6  1.4  3.6  1.2  - 8.7  2.5  

既 婚 (171) 37.0  17.5  4.5  18.3  13.0  2.9  9.4  5.4  12.7  16.3  1.3  14.3  2.0  4.2  3.1  2.3  - 16.6  2.8  

(185) 37.6  20.0  4.9  20.3  21.3  2.7  8.5  4.6  13.3  14.6  2.8  4.3  4.8  3.2  0.2  1.9  0.1  10.0  4.3  

(262) 41.7  12.2  2.3  23.1  24.0  3.3  6.2  10.2  15.0  9.9  3.7  7.0  7.9  3.4  2.3  2.8  0.1  11.5  1.4  

(99) 52.4  20.2  4.5  23.4  26.5  3.0  0.5  14.8  5.5  5.6  5.6  7.3  5.8  7.3  2.2  - - 6.3  4.6  

未 婚 (952) 19.0  26.5  42.7  12.5  3.2  17.4  16.6  6.6  3.8  4.7  3.8  3.4  1.0  0.8  1.9  0.1  - 11.1  3.6  
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(417) 33.7  15.7  2.4  20.8  26.3  2.3  3.9  8.1  12.9  6.6  14.4  5.8  4.1  4.1  2.4  0.6  1.6  11.6  1.8  
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(253) 28.8  12.1  0.9  17.9  17.6  2.7  3.6  14.0  15.0  5.4  12.6  6.4  7.0  5.5  1.8  1.5  1.5  14.1  2.5  
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子どもを産み育てる条件（京都府） 

転出を希望する理由（京都府） 京都府少子化要因実態調査 

１　　　位 ２　　　位 ３　　　位 ４　　　位 ５　　　位
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